
Στο πλαίσιο του Προγράμματος Επιδοτούμενης Κατάρτισης και Πρακτικής Άσκησης για 

Άνεργους Νέους, ο Σύνδεσμος Επιχειρήσεων Πληροφορικής & Επικοινωνιών Ελλάδας 

(ΣΕΠΕ) ως συνδικαιούχος με την Ειδική Υπηρεσία Επιτελική Δομή ΕΣΠΑ - Τομέας 

Απασχόλησης και Κοινωνικής Οικονομίας του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης 

και Κοινωνικής Αλληλεγγύης - ΕΔ ΕΣΠΑ ΑΠΚΟ υλοποιεί την Πράξη ΣΕΠΕ - Κατάρτιση, 

Πιστοποίηση και Συμβουλευτική με στόχο την ενδυνάμωση των δεξιοτήτων Άνεργων Νέων 

18-24 ετών σε ειδικότητες του τομέα Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών (ΤΠΕ), το 

οποίο εντάσσεται στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, 

Εκπαίδευση και Δία Βίου Μάθηση 2014-2020 στο ΕΣΠΑ 2014-2020.  

 

Η πράξη συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση στο πλαίσιο της 

Πρωτοβουλίας για την Απασχόληση των Νέων. Οι Τεχνολογίες Πληροφορικής και 

Επικοινωνιών διαδραματίζουν καθοριστικό ρόλο στην ανάκαμψη της οικονομίας της χώρας. 

Αυτός άλλωστε είναι και ο πυρήνας της στρατηγικής του ΣΕΠΕ, να αξιοποιηθούν οι 

δημιουργικές δυνάμεις της χώρας για την αντιμετώπιση της κρίσης, την καταπολέμηση της 

ανεργίας, την τόνωση της εξωστρέφειας και της παραγωγικότητας. 

 

Σκοπός της συγκεκριμένης πράξης είναι η Συμβουλευτική Καθοδήγηση, Κατάρτιση και 

αξιοποίηση των επαγγελματικών δεξιοτήτων 3.000 Ανέργων Νέων 18 - 24 ετών, σε όλες τις 

Περιφέρειες της χώρας, σε ειδικότητες του τομέα Τεχνολογιών Πληροφορικής και 

Επικοινωνιών, καθώς και ο εφοδιασμός τους με τις κατάλληλες γνώσεις και Ψηφιακές 

Δεξιότητες, ώστε να ενταχθούν στην ελληνική αγορά εργασίας, απασχολούμενοι στο 

δυναμικό κλάδο ΤΠΕ.  

 

Η διάρκεια του προγράμματος της Κατάρτισης είναι 380 ώρες (120 ώρες Θεωρητική 

Κατάρτιση και 260 ώρες Πρακτική Άσκηση) και περιλαμβάνει γνώσεις σε Θεωρητικό αλλά 

και Πρακτικό Επίπεδο για τους ωφελουμένους. H συνολική αξία του εκπαιδευτικού 

επιδόματος είναι 1.471,60 € μικτά (συμπεριλαμβανομένων των ασφαλιστικών εισφορών 

και λοιπών κρατήσεων).  

 

Οι ενδιαφερόμενοι Άνεργοι έχουν τη δυνατότητα να δηλώσουν συμμετοχή στο πρόγραμμα, 

μέσω της ειδικά διαμορφωμένης ηλεκτρονικής πλατφόρμας στο edu.sepe.gr, με προθεσμία 

υποβολής της αίτησης μέχρι και 25/2/2018. Επίσης, ο ΣΕΠΕ προσεγγίζει επιχειρήσεις, ώστε 

να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους για την προσφορά θέσεων Πρακτικής Άσκησης. 

 

 Το αντικείμενο Θεωρητικής Κατάρτισης και Πρακτικής Άσκησης αφορά στις ειδικότητες:  

• Τεχνικός Ηλεκτρονικών Υπολογιστών & Δικτύων (Computer & Network Technician)  

• Τεχνικός Εφαρμογών Λογισμικού (Software Specialist) 

 • Ειδικός Σχεδιασμού Ιστοσελίδων και Εφαρμογών (Web & Mobile Specialist) 

 • Προγραμματιστής Βάσεων Δεδομένων (Database Developer) 

 • Τεχνικός Ασφάλειας Συστημάτων Πληροφορικής (IT Security Specialist). 

 

 Με τη λήξη του προγράμματος, θα υπάρξει Πιστοποίηση των δεξιοτήτων.  

 

ΠΗΓΗ: https://www.diorismos.gr/agora-ergasias/29451/epidotoymeno-programma-

katartisis-kai-pistopoiisis-stis-tpe-gia-3000-anergoys 


